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The House That Jack Built  

Illustrated by                    

Rodney McRae     1989

Correspondence, 

samples

Print, type, 

handwriting

Various Three letters from the 

publisher, Margaret Hamilton, 

to the illustrator plus two 

samples of Rodney McRae 

illustrated books,

RM 269         

1 - 5

Good condition.

The House That Jack Built  

Illustrated by                    

Rodney McRae     1989

Preliminary 

artwork

Print, pen, 

blue pencil, 

photo plates

33.1 x 45.0 cm These two pieces have 

sketches of the cover, layout of 

the covers text and attached 

are photo plates of the bar 

codes.

RM 270         

1 - 2

Good condition.

The House That Jack Built  

Illustrated by                    

Rodney McRae     1989

Final artwork Black ink, 

watercolour

35.7 x 52.7 cm Jack runs past a tall house in 

the company of two fowls 

under the title, "The House 

That Jack Built illustrated by 

Rodney McRae." This is the 

cover illustration of the book.

RM 271 Good condition.

The House That Jack Built  

Illustrated by                    

Rodney McRae     1989

Final artwork Black ink, 

watercolour

35.7 x 52.7 cm A tall red roofed house under 

the text, "The House That Jack 

Built A Diverting Story, 

Illustrations by Rodney 

McRae". This is the title page 

of the book.

RM 272 Good condition. There 

are two small inlays held 

by adhesive tape.

The House That Jack Built  

Illustrated by                    

Rodney McRae     1989

Final artwork Black ink, 

watercolour

35.7 x 52.7 cm 2 illustrations. 1. A gray cat 

with a dead rat in its mouth. 2. 

A sitting brown dog with 

horizontal ears. Pages 6 and 7.

RM 273 Good condition.
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The House That Jack Built  

Illustrated by                    

Rodney McRae     1989

Final artwork Black ink, 

watercolour

35.7 x 52.7 cm A gray and white cow with a 

crumpled horn tosses a brown 

dog in the air in front of the tall 

house. Pages 8 and 9.

RM 274 Good condition.

The House That Jack Built  

Illustrated by                    

Rodney McRae     1989

Final artwork Black ink, 

watercolour

35.7 x 52.7 cm A young girl milks a gray cow 

with a crumpled hor. Pages 10 

and 11.

RM 275 Good condition.

The House That Jack Built  

Illustrated by                    

Rodney McRae     1989

Final artwork Black ink, 

watercolour

35.7 x 52.7 cm A young man in tattered 

clothing touches the face and 

hand of the young girl in front 

of the gray cow with the 

crumpled horn. Pages 12 and 

13.

RM 276 Good condition.

The House That Jack Built  

Illustrated by                    

Rodney McRae     1989

Final artwork Black ink, 

watercolour

35.7 x 52.7 cm The young girl and the young 

man in the tattered clothing 

hold hands before a priest. 

Pages 14 and 15.

RM 277 Good condition. There is 

an adhesive tape stain 

on the right edge of the 

piece. The 

accompanying piece 

with text is torn on the 

right edge - 5.5 cms.

The House That Jack Built  

Illustrated by                    

Rodney McRae     1989

Final artwork Black ink, 

watercolour

35.7 x 52.7 cm A rooster with a multi-coloured 

tail crows as a man in a 

window holds his hands to his 

face. Pages 16 and 17.

RM 278 Good condition.

The House That Jack Built  

Illustrated by                    

Rodney McRae     1989

Final artwork Black ink, 

watercolour

35.7 x 52.7 cm A fox skulks through a forest 

with a rooster in his mouth. 

Pages 18 and 19

RM 279 Good condition.

The House That Jack Built  

Illustrated by                    

Rodney McRae     1989

Final artwork Black ink, 

watercolour

35.7 x 52.7 cm A running Jack blows his horn 

and carries the body of a fox. 

He is followed by his hound. 

Pages 20 and 21. 

RM 280 Good condition.

The House That Jack Built  

Illustrated by                    

Rodney McRae     1989

Final artwork Black ink, 

watercolour

35.7 x 52.7 cm A prancing gray horse with a 

pretty coloured saddlecloth. 

Pages 22 and 23 

RM 281 Good condition.
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The House That Jack Built  

Illustrated by                    

Rodney McRae     1989

Final artwork Black ink, 

watercolour

35.7 x 52.7 cm The gray horse is housed in a 

two storey stable. Pages 24 

and 25.

RM 282 Good condition. There 

are adhesive tape stains 

in the top left and right 

corners.

The House That Jack Built  

Illustrated by                    

Rodney McRae     1989

Final artwork Black ink, 

watercolour

35.7 x 52.7 cm A boy sweeps out the stable in 

front of the gray horse. Pages 

26 and 27.

RM 283 Good condition.

The House That Jack Built  

Illustrated by                    

Rodney McRae     1989

Final artwork Black ink, 

watercolour

35.7 x 52.7 cm A man in a pink hat and a blue 

shirt pours something into a 

bowl held by the stable boy. 

Page 28.

RM 284 Good condition.
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